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الثاني السؤال   ول السؤال ال    

    𝟐𝒂𝒙)=𝒙(𝒇 إذا كان اتجاه فتحة التمثيل البياني للدالة

التمثيل البياني   إلى السفل والتمثيل البياني أقل اتساعا من

 ؟ a   أي مما يلي يمكن يكون قيمة  .للدالة الرئيسة

أي من الدوال التالية تكون اتجاه فتحة التمثيل البياني إلى  

 السفل؟ 

 

 −2  𝑓(𝑥) = 3𝑥2   

  −0.5  𝑓(𝑥) = 5𝑥2   

 0.5  𝑓(𝑥) = 9𝑥2   

    1  𝑓(𝑥) = −5𝑥2    

 

الرابعالسؤال   الثالث السؤال    

 حدد معادلة محور التناظر والرأس للدالة  

𝒇(𝒙) = 𝟐(𝒙 + 𝟏)𝟐 + 𝟒 

 

 محور التناظر والرأس للدالة  معادلة حدد 

𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟐)𝟐 

 

 

  (1,4)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = 0 
 

  (2,0)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = 0 
 

  

  (2,4−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −1 
 

  (2,0−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
 

 

  (1,4−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −1 
 

  (2,0−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = 2 
 

  (1,4)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = 2 
 

  (2,0)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
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D 
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السادس السؤال   الخامس السؤال    

 في الدالة    𝒚أوجد المقطع  

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 + 𝟓 

 حدد معادلة محور التناظر والرأس للدالة  

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟐 

 5  
 (2,0−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
 

  4  

 (2,8−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
 

 2  

,2−)  إحداثي الرأس −6) 

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
 

12  
 (2,2−)  إحداثي الرأس

𝑥معدلة محور التناظر     = −2 
  

 

الثامنالسؤال   السابعالسؤال    

في الثانية من منصة   𝒇𝒕 𝟔𝟒أطلق جسم في الهواء بسرعة  

 مرتفعة  تمثل الدالة

 𝒇(𝒙) =  −𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟔𝟒 𝒙 + 𝟔     

 أي مما يلي صواب؟  𝒙 مسار الجسم بدلالة الزمن 

𝒈(𝒙) تمت ازاحة التمثيل البياني للدالة   = 𝒙𝟐     

 وحدات إلي السفل .  10وحدتين الي اليمين و

 أي من الدوال التالية تمثل دالة التمثيل البياني الجديد؟ 

6𝑓𝑡   𝑓(𝑥)ارتفاع المنصة    = (𝑥 + 2)2 − 10  

𝑓(𝑥)  ارتفاع له بعد ثانيتين  يصل الجسم الى اعلى    = (𝑥 − 2)2 − 10  

7𝑓𝑡   𝑓(𝑥) رتفاع يصل اليه الجسم هوالا   = (𝑥 − 2)2 + 10  

ثانية واحدة  الارتفاع الذ يصل اليه الجسم بعد مرور 

 40𝑓𝑡 اقل من  
  𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)2 + 10   
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عاشر الالسؤال   تاسعلالسؤال ا   

 ما أقص ي ارتفاع تصل اليه الدالة 

   𝒇(𝒙) =  −𝟐(𝒙 + 𝟒)𝟐 +  ؟𝟏

)القيمة العظمي للدالة هي  أدناه  ما القيمة العظمي للدالة

 في الرأس(   yالاحداثي 

   𝒇(𝒙) =  −𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 𝒙 +  ؟𝟏𝟐

 1  12  

  2  16  

 3  24  

   4   28   

 

 

 .   الاسئلة  انتهى الجزء الول من
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 :الاسئلة المقالية 

   الول السؤال  

𝒇(𝒙)   يمكن تحديد التكلفة الاجمالية لسجادة مربعة، بالريال باستعمال الدالة = 𝟐𝒙𝟐     ليُمث𝒙      طول الضلع

  ة باليارد

A.   ياردة      𝟑أوجد سعر سجادة طول ضلعها . 

 

 

 

 

B.     عند تمثيل الدالة𝒇(𝒙)   المكافئ الى أعلى أم الى أسفل ؟يكون اتجاه القطع بيانيا 

 

 

 

C.    يكون التمثيل البياني للدالة𝒇(𝒙)   ؟ من الدالة الرئيسةاقل اتساعا ام اكثر اتساعا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥عند     = 𝒇(𝒙)فان قيمة الدالة           3 = 𝟐𝒙𝟐       هي 

𝒇(𝟑) = 𝟐(𝟑)𝟐 

𝒇(𝟑) = 𝟏𝟖  

 ريا  18سعر السجادة = اذن 

 موجب اذن فتحة القطع لأعلي 𝑥2    معامل 

 من الدالة الرئيسة. اذن يكون القطع أقل اتساعا    |1 |أكبر من   𝑥2  معامل   
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 الثاني  السؤال  

ثانية   𝒙 سطح القمر صخرة في الفضاء، يمكن تحديد ارتفاع الصخرة ، بالمتار ، فوق سطح  القمر بعدألقى رائد فضاء من 

𝑓(𝑥)  من إلقائها باستعمال الدالة = −1.6 (𝑥 − 2.5)2 + 15     

A.  ما أقص ى ارتفاع للصخرة فوق سطح القمر ؟ 

 

 

 

 

B.  ما الزمن الازم للصخرة للوصول لاقص ى ارتفاع ؟ 

 

 

 

C.  الارتفاع الابتدائي للصخرة ؟ ما 

 

 

 

𝑓(𝑥)  يمثل الارتفاع        تمثل الزمن   و        (𝑥) 

 عند الرأس      𝑓(𝑥)  اذن أقصي للصخرة هو قيمة  

,2.5)هي       𝑓(𝑥)  دالةلل نقطة الرأس  15) 

   متر  15  اذن أقصي ارتفاع للصخرة هو

 (𝑥)تمثل الزمن         

 ثانية  2.5اذن الزمن اللازم للوصول الي أقصي ارتفاع  

 

𝑥الارتفاع الابتدائي هو قيمة الدالة  عند   = 0 

𝑓(0) = −1.6 (0 − 2.5)2 + 15     

𝑓(0) = 5     
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 الثالث   السؤال  

 من خلال الدالة أدناه أوجد ما يلي : 

𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 6𝑥 + 2  

A.  معادلة محور التناظر ؟ 

 

 

 

B.  إحداثيات الرأس ؟ 

 

 

 

C.   مقطع𝒚  ؟ 

 

 

D. . مثل الدالة بيانيا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥 =
−𝑏

2𝑎
=

−(−6)

2 × 3
=

6

6
= 1 

𝑥 = 1 

𝑥 = 1 

𝑓(1) = 3(1)2 − 6(1) + 2 = −1 

(1,   الرأس (1−

 

 

 2هو   yالمقطع  
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 الرابعالسؤال  

 من خلال الدالة أدناه أوجد ما يلي : 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)2 − 4 

A.  معادلة محور التناظر   

𝒙 __________________________الاجابة :  = −𝟏 _____________________________ 

B.   إحداثيات الرأس 

,𝟏−) الاجابة : _______________________________ −𝟒)  ________________________ 

C.  . اتجاه القطع المكافئ 

 __________________________________ لعليالاجابة : _____________________

D.    مقطع𝒚   

𝒙 عندالاجابة :  = 𝒇(𝟎) فإن 𝟎 = (𝟎 + 𝟏)𝟐 − 𝟒 = −𝟑 

 3-عند النقطة 𝒚 مقطع 

E.  ما اذا كان للدالة قيمة عظمى أم صغرى . حدد 

𝒚للدالة قيمة صغري عند الاجابة :  =  −𝟒 

 

F. . مثل الدالة بيانيا  
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 الخامس السؤال  

 المجاور للدالة التربيعية  استخدم التمثيل البياني 

ℎ(𝑥) = (𝑥 − 2)2 − 1 

 

A.  معادلة محور التناظر   

𝒙 الاجابة : _______________________________ = 𝟐  ________________________ 

B.   إحداثيات الرأس 

,𝟐) الاجابة : ____________________ −𝟏) ____________________ 

C.  المكافئ . اتجاه القطع 

 _____________________________________ لعليالاجابة : __________________ 

D.    مقطع𝒚   

𝒙 عندالاجابة :  = 𝒉(𝟎) فإن 𝟎 = (𝟎 − 𝟐)𝟐 − 𝟏 = 𝟑 

 3عند النقطة 𝒚 مقطع 

E.  . حدد ما اذا كان للدالة قيمة عظمى أم صغرى 

𝒚للدالة قيمة صغري عند الاجابة :  =  −𝟏 

 

 السادس السؤال  

 قذفت كرة رأسيا إلى أعلى ويمكن حساب الارتفاع )بالامتار( الذي تصل إليه الكرة باستعمال الدالة  

       𝒇(𝒙) = −(𝒙 − 𝟖)𝟐 +  الزمن بالثواني.   𝒙حيث 𝟕

A. . أوجد اقص ى ارتفاع يصل اليه الكره 

 عند الرأس      𝒚 أقص ي ارتفاع تصل اليه الكرة هو الاحداثي    الاجابة : 

𝒚 = 𝟕 𝒎 

B .  . ما الزمن اللازم للوصول الى اقص ى ارتفاع 

𝒙 عند            عند الرأس 𝒙 هو الاحداثي     الاجابة :  الزمن اللازم للوصول الى اقص ى ارتفاع  = 𝟖 
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 السابع  السؤال  

𝒇(𝒙)   الدالةألقيت كرة في الهواء، تمثل  = −𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 +  ثانية من القائها.  𝒙ارتفاع الكرة بالمتر بعد    𝟏

A.  ؟  أوجد الارتفاع الابتدائي لاذي القيت منه الكره 

 

 

 

B.  ؟  ما الزمن اللازم للوصول الى اقص ى ارتفاع 

 

 

 

C.  ؟ ما هو اقص ى ارتفاع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة ...
 

𝒙 الارتفاع الابتدائي للكرة عند  = 𝟎      

𝒇(𝟎) = −𝟒(𝟎)𝟐 + 𝟏𝟔(𝟎) + 𝟏 = 𝟏 𝒎 

 عند الرأس    𝑥 هو الاحداثي    الزمن اللازم للوصول الى اقصى ارتفاع 

      𝑥 =
−𝑏

2𝑎
=

−(16)

2×(−4)
=

−16

−8
=   ثانية 2

 

𝑓(2) = 3(2)2 − 6(2) + 2 = 2 𝑚 


